

NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº. 01/2025**CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 20250013 / SOP****OBJETO:**

CONCLUSÃO E SERVIÇOS COMPLEMENTARES DA CONSTRUÇÃO DE GALPÕES PARA VIATURAS DO CORPO DE BOMBEIROS E DO BATALHÃO DO RAI, NO MUNICÍPIO DE CRATO-CE, nas condições estabelecidas neste edital e seus anexos

A SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS - SOP, apresenta a(s) resposta(s) ao(s) questionamento(s) dos licitantes, cujo teor transcrevemos abaixo:

PERGUNTA 01

De acordo com o **item 10** do edital da Concorrência Eletrônica nº 20250013 – SOP, solicitamos o seguinte PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Os itens abaixo relacionados atendem à exigência do referido edital no item 11.3 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA (Execução de PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO)

1. Execução de pavimentação em paralelepípedo;
2. Execução de pavimentação em pedra tosca;
3. Recomposição de pavimentação em paralelepípedo ou pedra tosca?

RESPOSTA 01

Não, tendo em vista que são serviços com características técnicas distintas.

Fortaleza, CE, 24 de abril de 2025.

Carlos Alberto Rocha Porfírio

Gerente de Orçamento e Avaliação de Imóveis
SOP - DIPRO - GEROA

OBS: A presente NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 01/2025 encontra-se disponível no site: www.seplag.ce.gov.br